
 

Referat af bestyrelsesmøde den 4. februar 2026 hos Dorthe,  
 

 

1. Kort nyt fra Dorthe. 

Medlemsstatus: I Roskildeafdelingen i år har 16 meldt sig ind og 3 ud. Nu 379 

medlemmer. 

2. Generalforsamling den 11. marts kl. 18.00 – 20.00 

a. Dorrit deltager og holder nok et lille oplæg. 

b. Bestyrelsens beretning – Dorthe udarbejder oplæg. Bestyrelsen får det at se før 

generalforsamlingen. 

c. Regnskab for 2025 – gennemgang og næste skridt. Beholdningen er i løbet af 

året steget med ca. 10.000 kr. Der skal fremover skrives turrapport som 

tidligere, OG sendes bilag for udgifter til Roskilde.kasserer@danskvandrelaug.dk. 

Hele bestyrelsen skal skrive under på årsregnskabet, hvilket rent praktisk nok 

først kan lade sig gøre ved generalforsamlingen. 

d. Genvalg til bestyrelsen? Jette og Lise er på valg. Begge modtager gerne 

genvalg. 

e. Antal delegerede til 2026 Landsmøde. Der skal vælges 2 + formanden og 2 

suppleanter. 

f. Forslag til dirigent. Bestyrelsen foreslår Badie. 

g. Vil vi gøre noget i forhold til jubilarer i år? Sekretariatet sender ikke længere 

diplomer. Vi har i år en 50-års jubilar og to 25-års jubilarer. Dorthe og Badie 

sørger for et diplom. Dorthe sørger for at overrække sammen med en flaske vin. 

h. Konstituerende bestyrelsesmøde umiddelbart efter generalforsamlingen – en 

halv times tid. 

i. Praktisk 

i.  Tur kl. 17.00 inden generalforsamlingen? Jette står for en tur.  

ii. Forplejning – sandwiches, drikkevarer, lidt sødt, kaffe/te, servietter. 

Lise klarer det. 

iii. Andet – ikke noget vi lige kan komme i tanke om. 

3. Økonomi 

a. Status. Der er ca. 10.000 kr. mere på kontoen end sidste år. Kan evt. bruge 

noget til et medlemsarrangement eller til et stjernemarathon. 

b. Ny bogføringsproces og ny proces for godkendelse af betalinger. Se foroven 

punkt 2c. 

c. Kørselsgodtgørelse – oplæg fra Frivilligudvalget. Retningslinjen er, at man får 

kørselsgodtgørelse. I Roskildeafdelingen tilstræber vi at bruge offentlig 

transport, når det er være praktisk muligt. 

4. Mødeaktiviteter 

a. Regionsmøde Øst den 11. april. Dorthe og Badie deltager.  

b. Opstart på bestyrelseskursus den 2. maj. Dorthe har sendt info til os andre 

21/12. Kolding en hel dag for hele landet. Vælg dernæst 30. maj i Silkeborg, 6. 

juni i Kolding eller 13. juni i Sorø. Oplagt at vi fra Roskilde tager det i Sorø. En 

tredje gang i efteråret. 

c. Formandsmøde den 9. maj. Dorthe deltager. 

5. Projekter i støbeskeen 

a. Fælles indsats for at nå i mål med DVL 2.0. Se bilag. Også i Roskilde afdeling har 

vi brug for flere frivillige. Vi er opmærksomme på at spørge mulige frivillige, og 
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vi overvejer at holde info/hverve-møde. Generalforsamlingen kan også fungere 

som udgangspunkt for at rekruttere flere frivillige. 

b. Gå Grønt gennem Byen. Projektet har fået bevilget ca. 1½ mio. Vi arbejder 

videre med sagen – Dorthe og Jan. 

c. Netværket ”Naturen Kalder”. Der er etableret et netværk. Det handler i høj grad 

om lobbyarbejde i forhold til de muligheder, som den grønne trepart giver i 

kommunerne. Det kræver en del ressourcer, som vi ikke har p.t., så vi forholder 

os afventende. 

d. Samarbejde med Julemærkemarchen i Roskilde. Forstanderen Pernille vil gerne 

indgå i et samarbejde med os. Der er aftalt et møde 25/2, hvor Dorthe og Jan 

snakker med hende.  

e. Stjernemarathon – en koordineret og markedsført indsats. Det tager vi op på 

turledermødet.  

f. Lang lørdag hver lørdag – en koordineret og markedsført indsats. Det kan vi nok 

være med til. Vi har i forvejen jævnligt nogle lange ture. Det skal så koordineres 

med andre afdelinger. Det tager vi op på turledermødet.  

6. Turlederweekend ultimo oktober. Dorthe undersøger, om der er et godt sted i 

Kerteminde. 

7. Nyt punkt: Flere frivillige – hvordan? Se foroven punkt 5a. 

8. Eventuelt 

a. Statistiksystemet. Vi får ikke længere en mail på dagen med link til 

turindberetning. Vi skal dog stadig lave turindberetning. De relevante links er: 

Turnummeret kan findes på https://vandretur.dvl.dk/ture/, hvor man kan sætte 

sit eget navn ind og søge. Så vil turene komme frem i kronologisk rækkefølge. 

Formular til indberetning af ture finder du på https://dvl.dk/roskilde/om-

os/turledere/afregning-af-ture/. Vi beder Linda lægge det på hjemmesiden.  

b. Ny turleder in spe – Heidi på kursus den 28. – 29. marts. 

c. Badie nævner, at det er ærgerligt, at vi ikke kommer på Danish Outdoorfestival. 

Det er dog ikke noget, vi gør mere ved i år, men vi må tage det op igen til 

efteråret. 

 

Referent: Jan 
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